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 és a kamatokból. 

A kamatot azért tartom fontosnak hangsú-

lyozni, mert egészen az elmúlt év végéig egy 

kiemelt külön szerződés értelmében egyedi, 

magasabb kamatozásban volt részünk. 2014-

től ez az egyedi szerződés megszűnt. 

Kiadásaink is a megszokott tételeket 

tartalmazzák, rendkívüli kiadásunk 

nem volt: 

 a pápai közgyűlés és konferencia költségei 

1.277eFt-ot tettek ki; 

 a közös katalógus fenntartására 650 eFt-ot 

fizettünk; 

 BETH tagdíjra és konferenciára 175eFt 

ment; 

 a fennmaradó kiadások a postázást, bank- 

és útiköltséget, irodaszereket, könyvelési dí-

jat tartalmazzák. 

2. A 2014. évről röviden: 

Kintlévőségünk az a 700eFt, amit az 

NKA-tól nyertünk mostani együttlétünk 

alkalmára. Ugyanakkor még előttünk áll 

ugyanennek a konferenciának minden 

költsége, valamint az UNITAS portállal, 

katalógussal kapcsolatos minden műkö-

dési és beruházási költség számláinak ki-

egyenlítése. 

Örvendetes dolognak tartom, hogy a 

fizetési határidők betartását tagkönyvtára-

ink egyre komolyabban veszik. Még ott 

nem tartunk, hogy valóban mindenki ha-

táridőn belül vagy határidőre teljesítse a 

fizetést, de a tagdíjak 70%-a megérkezett 

időben, s a többi is csak pár napos csú-

szással. A konferenciadíjak befizetései 

pedig szinte 100%-ban időben érkeztek. 

Egy új tendenciára azért mégis hadd 

hívjam fel a figyelmet. Nagyon kérem, 

hogy az itt lévő kolléga ne tekintse sze-

mélyeskedésnek, ugyanis nincs egyedül, 

csak a másik tagkönyvtár képviselője 

nincs jelen. Ketten is azért késlekedtek a 

befizetéssel, mert „felülbírálták” a közös 

katalógus tagdíjának jogosságát. Úgy 

gondolom, hogy erre kinek-kinek joga 

van, ellenben nem a számla kézhezvétele-

kor, hanem az előző év tapasztalatai vagy 

az új év lehetőségeinek felmérése alapján, 

az év elején. 

Köszönöm, hogy meghallgattak. 

Orosz Anna 

EKE kamarás 

 

 

 

 

 

BESZÁMOLÓ A VÁCI TALÁLKOZÓ 

ELSŐ NAPJÁRÓL  
 

Első nap (2014. június 23.)

2014. június 23-án 15 órai kezdet-

tel az Egyházi Könyvtárak Egyesü-

lése 20. jubileumi közgyűlésére és talál-

kozójára került sor a váci Apor Vilmos 

Katolikus Főiskola dísztermében. 

Érkezés után a kollégák jó része megte-

kintette az egyházmegyei könyvtárat, ér-

dekes és értékes dokumentumait, akik ek-

kor „lemaradtak”, azok a látogatást szer-

da délután pótolhatták. 



XI. évfolyam  2014/3. sz. 
 

10 

EKE HÍRLEVÉL 

Az ünnepi közgyűlés kezdetén Dr. Mé-

száros László, az Apor Vilmos Főiskola 

rektorhelyettese köszöntötte az egybe-

gyűlteket, majd az áhítat következett, 

amelyet Köntös László, a Dunántúli Re-

formátus Egyházkerület Tudományos 

Gyűjteményei igazgatója vezetett. 

Ezután Hubert Gabriella, az EKE elnöke 

üdvözölte a közgyűlés résztvevőit, „Mert 

csak én tudom, mi a tervem veletek – így 

szól az ÚR: békességet és nem romlást 

tervezek, és reményteljes jövőt adok nek-

tek…” (Jeremiás könyve 29,11) idézte 

mintegy a közgyűlés mottójául. 

Ezután a napirend kihirdetése és meg-

szavazása, majd a beszámolók következ-

tek. Az elnöki beszámoló áttekintette az 

elmúlt egy év elvégzett feladatait.  

Az elnök fontosnak tartja a tagkönyvtá-

rak képviseletét, melynek egyik kieme-

lendő lépése volt, hogy az elnökség né-

hány tagja februárban találkozott az 

EMMI Közgyűjteményi Főosztálya kép-

viseletében Vígh Annamáriával, Kenyéri 

Katalinnal és Tóth Elekkel. A találkozó 

során a résztvevők áttekintették az 

együttműködés lehetőségeit és az egyházi 

könyvtárakkal kapcsolatos feladatokat. 

Az Egyesülés elnökségi tagjai ebben az 

évben is részt vettek rendeletek, jogsza-

bályok véleményezésében. Az év során az 

NKA és az IKSZ közgyűlésén is képvisel-

te egyesülésünket Hubert Gabriella. Az 

elmúlt év fontos eseményeként emelte ki 

a márciusban, az OSZK nagytermében 

megrendezett – Egyházi könyvtárak a 

21. század elején című konferenciát. 

(Program: 

http://www.oszk.hu/rendezvenyek/egyhaz

i-konyvtarak-21-szazad; fotók, prezentá-

ciók: 

http://www.eke.hu/index.php/rendezveny

ek/szakmai-napok/egyhazi-koenyvtarak-

a-21-szazad-elejen). A rendezvény fő cél-

ja – a világi könyvtárosok megszólítása 

mellett – az egyházi könyvtárak bemutat-

kozása és az elvégzett munkák, projektek 

eredményeinek megmutatása volt. Örven-

detes tény, hogy a programon a nagy 

számban vettek részt „világi” könyvtáros-

ok (résztvevők több mint fele), és a vissz-

hangok is pozitívak voltak. Löffler Erzsé-

bet, az egri Főegyházmegyei Könyvtár 

igazgatója „A könyvtár szociokulturális 

funkciói – életmód, életminőség” című, 

Országos Könyvtári Stratégiai Műhelyna-

pon képviselte az egyesülést. Az elnök 

sok kolléga munkáját megköszönte, akik 

az év során folyamatos munkájukkal vit-

ték az egyesülés ügyeit. 

Az elnöki beszámoló után Béres-

Muszka Ibolya titkár vette át a szót. Te-

endői közül kiemelte az egyesülés min-

dennapi életének, ügyeinek intézését, a 

személyi változások bejelentését, NKA 

pályázati anyag elkészítését. 

Majd Orosz Anna kamarás beszámolóját 

hallgathattuk meg, amelyben az egyesülés 

gazdasági helyzetéről kaptunk naprakész 

adatokat. 

http://www.oszk.hu/rendezvenyek/egyhazi-konyvtarak-21-szazad
http://www.oszk.hu/rendezvenyek/egyhazi-konyvtarak-21-szazad
http://www.eke.hu/index.php/rendezvenyek/szakmai-napok/egyhazi-koenyvtarak-a-21-szazad-elejen
http://www.eke.hu/index.php/rendezvenyek/szakmai-napok/egyhazi-koenyvtarak-a-21-szazad-elejen
http://www.eke.hu/index.php/rendezvenyek/szakmai-napok/egyhazi-koenyvtarak-a-21-szazad-elejen
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Ezután a tagsági kérdésekre került sor. 

Két könyvtár kérte felvételét, a Baptista 

Teológiai Akadémia Könyvtára és a Beth-

len Gábor Dokumentációs Könyvtár. 

Mindkét könyvtár felvételét megszavazta 

a tagság. Majd a pártoló tagok megválasz-

tása következett. Pártoló tagok: Sullayné 

Szigetvári Ildikó, az Evangélikus Hittu-

dományi Egyetem Könyvtárának korábbi 

vezetője, Béres-Muszka Ibolya, a jelenle-

gi titkár, Kalocsai Ilona, korábban a Páz-

mány Péter Katolikus Egyetem Jog és Ál-

lamtudományi Kar Könyvtárának vezető-

je, Gulyásné Somogyi Klára, a Liszt Fe-

renc Zenetudományi Egyetem ZTKK Ku-

tató Könyvtárának vezetője, a Magyar 

Könyvtárosok Egyesülése Zenei szekció-

jának elnöke, Dinnyés József, daltulajdo-

nos, és Baltás Adrienn, frissen végzett, 

pályakezdő könyvtáros. 

A közgyűlés döntött arról, hogy a BETH 

őszi konferenciáján egyesülésünket 

Könöts László kolléga és Bálint Ágnes, a 

Tiszántúli Egyházkerület Nagykönyvtára 

munkatársa képviselje. (A konferenciáról 

bővebb beszámolót az 12-13. oldalon ol-

vashatnak.) 

A délután végén az elnök elmondta, 

hogy a következő évi közgyűlés megszer-

vezését a Sárospataki Római Katolikus 

Gyűjtemény vállalta. 

Rövid szünet után – amely alatt a kollé-

gák felfrissülhettek – kerekasztal beszél-

getés kezdődött a 20. évforduló alkalmá-

ból. A beszélgetés moderátora, Szelestei 

Nagy László, az Egyesülés első titkára 

volt. Ő, aki nemcsak kívülről, de belülről 

is ismeri az egyesülést tett fel komoly és 

súlyos vagy akár személyes kérdéseket. 

Az asztal körül ültek Ásványi Ilona, Gá-

borjáni Szabó Botond, Baranya Péter, 

Mányoki János korábbi elnökök, Török 

Beáta és Orosz Anna korábbi titkárok, 

Béres-Muszka Ibolya jelenlegi titkár, to-

vábbá Berecz Ágnes elnökségi tag. Be-

széltek a sikerekről és a nehézségekről is, 

hiszen egy szervezet életében mindkettő 

előfordul. 

Este ökumenikus istentiszteletre várták a 

jelenlevőket a székesegyházban, majd egy 

fogadásra a Püspöki Palotában. A fogadá-

son Beer Miklós püspök úr köszöntette a 

kollégákat és mutatta be a palotát, mesélt 

érdekes történeteket az egyházmegye éle-

téből. Ezután a kollégák koccintottak és 

megszegték az ünnepi tortát, majd fehér 

asztal mellett beszélgettek. 

Kövécs Ildikó 

Gál Ferenc Főiskola 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


